
 

 

Referat 
fra 

 
Dansk Kegle Forbunds repræsentantskabsmøde 

søndag den 22. april 2007 
Nyborg Borger & Håndværkerforeningens Hus, Nyborg 

************************************************************* 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Allan Stender, Bent Johansen, Finn Hyldmar 
Sportsudvalgsformand Sektion Bohle: Henning Vang Nielsen 
Sportsudvalgsformand Sektion Asfalt: Uffe Espensen 
Eliteudvalget: Finn Madsen 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen 
Amatør- og Ordensudvalget: Mogens Christensen 
Lovudvalget: Vera Jølnæs 
Pensionistudvalget: Ejler Jespersen 
Dommerudvalget: Finn Kyndesen 
Københavns Kegle Union: Georg Nielsen, Per Christensen, Vibeke Søskov, Ulla Berg. 
Sjællands Kegle Union: Jens Hansen, Birgit Reitz, Allan Mortensen, Mogens Christensen. 
Fyns Kegle Union: Jimmy Eriksen, Morten Ottosen, Jette Møller, Svend Jørgensen. 
Jysk Kegle Union: Lea Mikkelsen, Gustav Pedersen, Gitte Jensen, Lili Iversen. 
Gæster: Jette Stougaard, Niels Sønderhøj og Jan Iversen. 
 
 
Allan Stender bød velkommen til Dansk Kegle Forbunds repræsentantskabsmøde, og så 
gik han videre til punkt 1. 
 
 
ADD 1:  Valg af dirigent 
 
 
Mogens Christensen blev foreslået, og valgt, han konstaterede at mødet var lovligt 
indkaldt. 
 
Inden dirigenten fik ordet fortalte Allan at der var røget et forslag ud af mappen, og det 
beklagede han, men forslaget var blevet behandlet i 3 unioner. Forslagene er med så de 
kan læses op. 
 
ADD 2:  Mandaternes prøvelse 
 
Der er i alt 22 som har stemmeret. 
 
ADD 3: Forhandlingsprotokol 
 
Der var intet til dette punkt. 
 



 

 

 
ADD 4,1:  Forretningsudvalgets Beretning 
 
Allan Stender: Ud over den skriftlige beretning fortalte han at han havde været til 3 rep. 
Møder, og der var en ting han godt kunne tænke sig, og det var at en repræsentant fra 
DKeF havde tale ret på unionernes rep. Møder, og ikke skulle spørge om han måtte sige 
noget. 
 
Uffe Espensen: 1/12-2007 vil der blive afholdt 2 bane spil i Nørrebro Hallen som svar på 
Allans skriftlige indlæg. 
 
Georg Nielsen, KKU: kunne ikke se at det var mudder kastning at en formand for en 
kegleklub henvender sig og vil have et indlæg i keglesport med noget som classic 
medlemmerne var utilfredse med, og indlægget var ikke for at skabe splid. Det var 
åbenhed han var ude efter. Georg efterlyste svaret til denne person, for KKU havde også 
fået klage breve, og det er i unionernes interesse at få besked på hvad der sker, og det 
burde du lære lidt af, og så ville det fremme keglesporten. Men ellers syntes jeg at du har 
passet dit job godt. 
 
Allan Stender: Jeg har på intet tidspunkt brugt ordet mudder kastning, og i det brev som 
jeg modtager fra en keglespiller står der ikke at det er fra en formand fra en klub. Brevet 
som jeg modtager opfatter jeg som personligt, og derfor indgår jeg en personlig dialog 
med vedkommende, og vi bliver enige om at det ikke skal i keglesport. Jeg vil gøre 
opmærksom på at jeg ikke på noget tidspunkt vil lave sencur til keglesport, og jeg sagde til 
vedkommende at hvis han fastholdt at det kom i keglesport, så ville det også komme i, 
men det ønskede han ikke. 
 
Georg Nielsen, KKU: Han sagde du havde sagt det var mudder kastning, og derfor trak 
han det, da han ikke ønskede noget ballade. Vi i KKU syntes ikke det var mudder 
kastning. 
 
Mogens Christensen, SKU: syntes det var en fremragende ide at lave 2 bane spil i 
København, i stedet for at smide penge ud til 3 bane spil i Tyskland. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 

ADD 4, 2:  Eliteudvalgets beretning 
 
Finn Madsen: var lidt skuffet over at vi ikke vinder en enkelt landskamp, men var lige ved, 
og ligeså i europacuppen. 
 
Han vil godt have at når europacuppen spilles i Danmark, at så banerne virker. 
 
Europacuppen bliver spillet som Mastercup fremover, og det syntes han er en rigtig god 
ide, og så takkede han dem som havde hjulpet ham, og han var positiv vedr. fremtiden. 
 



 

 

Per Christensen, KKU: havde også hørt og talt om det nye tiltag vedr. europacuppen, og 
han var lidt bange for at der skulle spilles for mange slag. En spiller kan komme op på at 
spille 480 slag, og forklaringen var at de små novicer ikke skulle vinde det hele, og det 
syntes han var forkert med så mange slag. 
 
Finn Madsen: var ikke helt uenig, men da det er noget nyt må vi prøve og så rette det 
bagefter, men det ligger ikke helt fast endnu, og det vil jeg tale med tyskerne om. 
 
Allan Stender: Da det er et internationalt arrangement så må vi bare underlægge os det. 
Det gør jo ikke noget at vi også kan forlange noget af vores sportsfolk. Han syntes at 
beretningen er super. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 

ADD 4,3: Sportsudvalget, sektion bohle 
 
Henning Vang Nielsen: glæder sig til at prøve 2 bane spillet med Uffe, og få tilrettet 
problemerne vedr. mastercup, ellers havde han ikke noget til den skrevne beretning. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 

ADD 4, 4: Sportsudvalget sektion Classic 
 
Uffe Espensen: ville godt opfordre til at komme med sjove indlæg til keglesport, og han 
håbede på indlæg fra de forskellige ture. 
 
Classic DM individuelt og hold er blevet godkendt som DM i D.I.F, så derfor en tak til 
kontoret. 
 
Carl Koch er godkendt som dommer og banekontrollør i classic. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 
ADD 4,5: Ungdomsudvalget 
 
Sten Jensen havde ikke noget til den skriftlige beretning. 
 
Allan Stender roste Sten for den udførlige skriftlige beretning han havde afgivet, og det er 
dejligt at ungdommen er kommet lidt op af kælderen. De har inviteret en for kommunen 
som kom og holdt tale, så nu har vi fokus i den kommune, og det er en opfordring til alle 
andre udvalg. Prøv nu evt. med kronprins Frederik ”det kunne jo være” lad os markedsføre 
os. 
 
Georg Nielsen, KKU: det er godt gået Sten. Vi har masser af gange haft nogen fra 
kommunen ude og holde tale, men man syntes det tog for lang tid, derfor stoppede vi. 



 

 

 
Allan Stender ville trække sin tale hvis det var det det kom an på. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 
ADD 4,6: Kursusudvalget 
 
Finn Hyldmar fortalte at der var uddannet 18 senior instruktører, og han glædede sig til at 
vi ville få en ny kursus mand i DKeF. 
 
Allan Stender fortalte at han så frem til at få en ny kursus mand, så han og Jan Nielsen fra 
Toptime kunne komme i gang med arbejdet. 
 
ADD 4,7: Seniorudvalget 
 

 
Ejler Jespersen gjorde opmærksom på at det var godt vi fik uddannet instruktører, og så 
frem til samarbejdet. Han var glad for at DKeF havde betalt de medaljer som seniorerne fik 
ved turneringsafslutningen, da det kun havde et budget på ca. kr. 2.000,00 så det var 
dejligt at de kunne bruge penge på noget andet, og han takkede på ældre udvalgets 
vegne. 
 
Henning Vang Nielsen: havde et spørgsmål om at hvis en spiller havde deltaget i kampe 
under DKeF, så måtte de ikke deltage ved senior DM. Hvis dette er korrekt syntes han det 
er forkert, da vi har en regel om at man kun må deltage ved et DM, og det er forkert hvis 
en spiller med licens ikke kan deltage ved jeres DM. Han ville godt havde den spærring 
fjernet. 
 
Ejler Jespersen: forvalter bare nogle regler som er lavet for længe siden, og de regler siger 
at spillere med licens skal deltage i DM under DKeF, mens de spillere som ikke har licens 
kan deltage hos ældre keglerne. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 
ADD 4,8: Amatør- og Ordens udvalget 
 
Mogens Christensen havde ikke yderligere til den skriftlige beretning, der har intet været.. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 
ADD 4, 9: Lovudvalget 
 
Vera Jølnæs havde ingen tilføjelser. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 



 

 

 
 
ADD 4,10: Dommerformanden 
 
Finn Kyndesen havde ingen tilføjelser. 
 

BERETNINGEN BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 

ADD 4,11: Banekontrollører 
 
Ingen beretning 
 
Finn Madsen ville godt havde at rengøring af banerne ville høre ind under dette. 
 
Jimmy Madsen, FKU: kunne godt tænke sig at kontrollørerne kom som aftalt og ikke blev 
væk for aftalerne. Han mente ikke at Nyborg var kontrolleret de sidste 2 år. 
 
Georg Nielsen, KKU: I Nørrebrohallen og Grøndal Centret har vi en aftale om at banerne 
gøres rene 2 gange om ugen, men det er svært når det ikke bliver gjort. Georg og Uffe var 
i Nørrebro Hallen og gøre dem rene til DM, og svaret fra personalet var ”så får vi tidligt fri”. 
 
Uffe Espensen: syntes det er for dårligt at der ikke er nogen beretning for 
banekontrollørerne. 
 
Niels Sønderhøj: Sidste år var der ikke kontrol, da jeg har været syg. Han ville ikke 
blandes ind i rengøring af banerne, og han fortalte at han ikke var afkrævet en beretning. 
 
Finn Hyldmar: fortalte at han har udsendt en mail vedr. afgivelse af beretninger, men han 
hører aldrig fra banekontrollørerne. 
 
Allan Stender: Han er informeret om at banekontrollørerne skulle afgive beretning, men 
om man skulle ændre det så kontrollen gælder for 2 år. 
 
Finn Madsen: syntes det er fint at du ikke har med rengøringen at gøre, men så syntes 
han at vi må finde ud af hvem der skal stå for dette, og få gjort rent. 
 
Georg Nielsen, KKU: siger til Niels Sønderhøj at han skal skrive det på rapporten, så han 
kan gå videre med det, men det hjælper kun en måned så er vi tilbage i det samme igen. 
 
Jimmy Nielsen, FKU: Ifølge de tekniske bestemmelser så står der at det er banekontrollen 
skal efterse dette. 
 
Mogens Christensen, SKU: Da der er DM i Roskilde og København så ved han at Niels 
Sønderhøj skal lave kontrol disse steder, og sådan må det også være andre steder. 
 
Allan Stender: Der er ingen tvivl at når det står i de tekniske bestemmelser, så skal det 
overholdes. 
 



 

 

Gustav Pedersen, JKU: Mange steder kan man ikke se rapporten fra banekontrollen. Han 
foreslog at rapporterne samles et sted så alle der havde brug for af se dem kunne det. 
 
Georg Nielsen, KKU: Alle rapporterne ligger i vore haller, og hvis der er nogle fejl hos os, 
så bliver det lavet med det samme. 
 
Finn Kyndesen: Han har aldrig set en rapport i KKU. 
 
Allan Stender: Hvis dommerne ikke ser en rapport, hvordan kan man så godkende dem til 
et DM og landskamp. Vi skal se at have styr på dette og det kan kun gå for langsomt. 
 
Niels Sønderhøj: Han ved at der i alle haller hænger banekontrol sedler. 
 
Sten Jensen: Der har lige været DM i København, og der tror han ikke at disse var 
godkendt, da der var mange fejl og mangler. 
 
ADD 5: Regnskab 
 
Bent Johansen Regnskabet er sendt ud i god tid, og som i kan se er der et underskud på 
kr. 39.000,00 for bohle og classic sammenlagt, og det er opstået ved at vi har hyret en 
konsulent som har fået kr. 65.000,00 og dette var ikke med i budgettet, og vi har købt 
landsholds dragter for kr. 48.000,00 som heller ikke var med i budgettet. Ungdommen har 
været god til at spare så der har vi hentet en del. I februar har han overført kr. 200.000,00 
til en konto med høj forrentning, vi får 4% i stedet for 2½%, og dette kan ses på næste 
regnskab. 
 
Per Christensen, KKU: Har været med til HB-møder og der har han hørt at hvis vi ansatte 
Jan Nielsen for Toptime så ville vi kunne få et større tilskud, så han kunne ikke forstå 
dette. 
 
Bent Johansen: Vedr. Toptime så kan vi først se dette næste år på de aktiviteter som 
bliver sat i gang i år. 
 
Svend Jørgensen, FKU: Der er en stævne indtægt på kr. 65.000,00 som der ikke er 
budgetteret for, og heller ikke til næste år. Man har en stævne udgift på kr. 207.000,00 
hvor man har budgetteret med en udgift på kr. 115.000,00, og det er en gevaldig forskel. 
Der er asfalt stævne på kr. 103.000,00 som har været budgetteret med kr. 0,00.  
Vedr. budget for landskampe så er beløbene som er afsat i år og næste år meget 
forskellige. 
Nyanskaffelser af EDB udstyr er der budgetteret med kr. 55.000,00 og der er købt for kr. 
58.000,00, og næste år er der også budgetteret med EDB udstyr, hvor meget skal man 
have. Kontorleje er det lig med husleje. Man har ikke afgivet en ledelses beretning iflg. 
Revisor. 
 
Bent Johansen: Ledelses beretningen står på side 33. Stævne indtægter er 16.000,00 for 
classic, og det samme er resten, og det er stævner i udlandet hvor spillerne selv betaler, 
det er sådan at D.I.F. forlanger at der føres i regnskabet under både indtægter og udgifter 
og ikke bare trækkes fra så man får en mindre udgift. 



 

 

Husleje betaler vi 4 x kr. 9.000,00. DM i asfalt kostede kr. 27.000,00, og det er første gang 
der er lavet budget for classic. Landskampen er dyr, når den afholdes i Danmark, så derfor 
er det forskelligt. Når vi spiller i Tyskland har vi kun udgift til bussen. Det er ikke kun køb af 
nyt EDB udstyr det er også hjælp fra IT afdelingen, samt tunneller der står her. 
Nu skal Sportsudvalget have ny computer og printer. 
 
Svend Jørgensen, FKU: I regnskabet står der et budgettal på kr. 10.000,00 for 
banekontrol, og der er ikke brugt nogle penge på dette, og han ved at Tonny har været i 
Odense. 
 
Bent Johansen: Tonny har ikke skrevet nogen regning. 
 
 

REGNSKABET BLEV SAT TIL AFSTEMNING OG ENSTEMMIGT VEDTAGET. 
 
 

ADD 6: Forslag 
 
Forslag 1 på side 40 aldersgrænser for ungdom. 
 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for og 0 imod. 
 
Forslag 2 på side 40 aldersgrænser for ungdom. 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for og 0 imod. 
 
Forslag på side 41 Eliteprogram for Classic. 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for og 0 imod. 
 
Forslag på side 45 Spilleregler for Classic. 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for og 0 imod. 
 

 
 
Forslag på side 47 tilføjelse til punkt 6 i spilleregler vedr. ændring af pointgivning 
 
Ingen havde bemærkninger og forslaget blev vedtaget. 
 
Forslag 1 på side 48 fra Fynske klubber. 
 

Forslaget blev forkastet med 4 for og 11 imod 7 stemte ikke. 
 

Forslag 2 på side 48 fra Fynske klubber. 
 



 

 

Per Christensen, KKU:  Vi har fået at vide at vi skal stemme for, og det forstod han ikke 
rigtigt, da der er ældre spillere som deltager ved. DM i mix. 
 
Mogens Christensen: fortalte Per at han havde misforstået dette forslag. 
 
Svend Jørgensen, FKU: Det er at Oldgirls spiller DM i par, og det samme for Oldboys og 
veteraner damer/herrer. Lige som Damer og herrer. 
 
Henning Vang Nielsen: Der er ikke noget problem at lave dette. 
 

Forslaget blev vedtaget med 18 for og 0 imod 4 stemte ikke. 
 
Forslag 3 på side 48 fra Fynske klubber. 

 
Morten Ottosen, FKU: N.D.K. ønsker at spille 120 slag ved dette DM, da vi spiller 120 alle 
andre steder. 
 
Henning Vang Nielsen: Vi starter 8.00 og hvis vi skal spille 120 slag så skal vi starte før, 
eller også skal vi sætte deltager antallet ned. 
 
Morten Ottosen, FKU: Der kunne spilles nogle lokale runder fredag aften. 
 
Georg Nielsen, KKU: Er man så villig til at komme til København fredag aften for at spille 
nogle runder. 
 
Mogens Christensen, SKU: Vi stemmer imod, da vi ikke mener vi kan nå dette, og vi er 
imod at sætte deltager antallet ned. 
 

Forslaget blev forkastet med 8 for og 14 imod. 
 

Forslag 4 på side 48 fra Fynske klubber. 
 
Morten Ottosen, FKU: uddybede forslaget da dette nok ikke var forstået. 
 

Forslaget blev forkastet med 4 for og 18 imod. 
 

 
 
Forslag fra Dommerne som ved en fejl ikke var sat i mappen. 

 
Finn Kyndesen: vi har rettet lidt til, så vi nærmer os de internationale regler. 
 
Allan Stender: Et udmærket forslag, men vi kan ikke generalisere dette. 
 
Georg Nielsen, KKU: Mente ikke at dommerne kunne stille forslag her. 
 
Allan Stender: Han mente at enhver kan stille forslag til DKeF, bare de er behandlet på 
unionernes rep. Møder. 



 

 

 
Jette Møller, FKU: i henhold til § 4 så mener hun heller ikke at dommerne kan stille forslag, 
da de er udpeget af HB. 
 
Mogens Christensen, SKU: foreslog at dommerne trak forslagene, og så genfremsatte 
dem overfor HB, så de kan komme med næste år. 
 
Finn Kyndesen: læste følgende udtalelse op: 
 
På dommernes vegne vil vi gerne komme med følgende udtalelse: 
I december 2006 havde vi et dommerkursus som indbefattede uddannelse, opdateringer af regler 
samt et seminar, hvor løst og fast blev gået igennem.. 
På dette seminar blev dommerne enige om nogle ændringer til vore regler, således at de stemmer 
overens med de internationale standarder, samt et par som skulle føre reglerne op til dato. 
Reglerne der ønskedes ændret var: 
 

1. Fjernelse af snorene, i stil med de internationale regler 
2. Ændring af reglen om spilleside til indslags side 
3. Fjernelse af karantæneregel 
4. Ændring af beklædningen fra den oprindelige Beige benklæder eller nederdel /sort bluse til 

Sort/hvid som også er den internationale beklædning i Bohle. 

Forslaget er indsendt på dommernes vegne af hhv. Den internationale dommerformand samt den 
nationale (danske) dommerformand til DkeF 
På rette vis er disse forslag sendt ud til unionerne, til behandling på deres repræsentantskabs møder, 
men her er det gået helt galt på KKU’s møde. 
På KKU’s repræsentantskabsmøde blev kun det første forslag fremsat, og det på en måde som vi på 
dommerstandens vegne på det kraftigste må tage afstand fra, samt bede DkeF’s repræsentantskab 
om også at gøre, af respekt for det demokratiske forbund. 
Da formanden for KKU, Hr. Georg Nielsen blev adspurgt om hvor de øvrige forslag var, blev der 
svaret, at de ikke var med, idet ’han ikke havde forstand på det EDB’, samt han på et senere 
tidspunkt havde fundet forslagene på computeren, og som han udtalte ’at dem grinede de også 
meget af’ 
Vi forstå ikke at en Unionsformand kan tillade sig at grine af forslag, som seriøst og fagligt er 
gennemdiskuteret af den samlede dommerstand, og som på lovlig vis er fremsat i henhold til DkeF’ 
love. 
Desuden blev der udtalt, fra samme formand, at forslag skal fremsendes af klubbernes formænd, 
hvilket ikke er tilfældet, det er oven i købet bl.a. fremsat af et fast medlem af DkeF’s 
repræsentantskab (den nationale dommer formand) 
 
Jeg har nu fået at vide at vi ikke har sendt forslagene til det rigtige sted, og derfor bliver de 
trukket og sendt videre til næste år. 
 
Georg Nielsen, KKU: Når du kommer med dette, skal du være sikker i din sag. Jeg fandt 
det i FKU´s mappe og jeg har fået noget på min computer, men glemte noget, og jeg 
mente det i sjov. 

 
Forslagene blev trukket 



 

 

 
ADD 7: Budget 
 
Bent Johansen: Licensgebyret er uændret. 
 
Budgettet er bagerst i mappen. 
 

Budgettet blev vedtaget. 
 

ADD 8: Valg af forretningsudvalg 
 
Kasserer Bent Johansen blev genvalgt. 
Sekretær Finn Hyldmar blev genvalgt. 

 
ADD 9: valg af faste udvalgsformænd 
 
Sportsleder sektion bohle Henning Vang Nielsen blev genvalgt 
Sportsleder sektion classic Uffe Espensen blev genvalgt 
 
Formand for Kursusudvalget blev Jan Iversen valgt for 1 år. 
 
Formand for Seniorudvalget Ejler Jespersen blev genvalgt. 
 
Formand for Amatør- og Ordensudvalget blev Ulla Berg valgt for 1 år. 
 
Formand for Lovudvalget blev Jette Møller valgt. 
 
ADD 10: valg af udvalgsmedlemmer 
 
Udvalgsmedlemmerne skulle bekræftes da de er valgt på unionernes rep. møder. 
Udvalgsmedlemmerne var: 
 
Steen Jørgensen, KKU  Medlem    
Børge Poulsen, SKU  Medlem    
Hanne Pedersen, FKU  Medlem    
Karl Vollesen, JKU  Medlem    
 
Lovudvalget: 
 
Niels Sønderhøj  Medlem  blev genvalgt 
Tonny Jensen  Medlem  blev genvalgt  
 
 
ADD 11: valg af suppleant til forretningsudvalget. 
 
Henning Vang Nielsen blev genvalgt som suppleant til forretningsudvalget. 
 



 

 

Suppleanter til amatør og ordens udvalget blev valgt på unionernes rep. møder. 
 
Suppleanterne var: 
 
Vibeke Søskov, KKU  Suppleant    
Lindy Andersen, SKU  Suppleant    
Jesper Møller, FKU  Suppleant    
Anne-Grethe Robertsen, JKU Suppleant    
 
 
ADD 12: Fastsættelse af ny dato for næste års rep. møde 
 
Datoen blev 27. april 2008 
 
 
ADD 13: Eventuelt 
 
Jan Iversen: Takkede for valget som kursusudvalgsformand, og han fortalte lidt om sig 
selv, samt hvad han godt kunne tænke sig vedr. kursus. 
 
Kursus for nybegynder, samt for hold. (lave en velkomst, udfyldelse af slagsedler samt 
udregninger af samme, udfyldelse af scoringslister samt indberetning af dette, og hvem 
bestemmer i kampen, hvordan skifter man ud.) 
 
Ungdomsspillere vil gerne hjælpe til, og hvordan får vi opbygget noget om dette. 
Hvordan får vi flere ungdom- og andre spillere. 
 
Hvordan kan vi hjælpe garvede spillere, evt. video optagelser med at komme videre. 
 
Han ville prøve at trække på så mange som muligt. 
 
Allan Stender: Han sagde tillykke og velkommen i folden til Jan og fortalte at vi ville skabe 
en kontakt til Jan Nielsen fra Toptime. 
 
Han sagde tak tik Vera Jølnæs for sit mange års arbejde for DKeF. 
Han sagde tak til Michael Sørensen som var afgående formand for SKU, og også Jens 
Henrik Andersen som var afgående formand for JKU. 
Han ville påpege nogle ting som han var lidt rystet over, og det var da han var til KKU´s 
rep. Møde fik at vide at hvis han skulle sige noget så var det under eventuelt, og derfor 
kunne han godt tænke sig at have taleret til de forskellige rep. Møder. Man kan diskuterer 
hvem der kan stille forslag til dette møde, og det havde han talt med Vera om, og da det er 
et definerings spørgsmål så må jeg definerer det på denne måde at dommerne godt må 
komme med forslag, og derfor er det betænkeligt at man griner ad forslaget. Når vi går fra 
et HB-møde så går vi med fælles front, og ikke modarbejder. Jeg oplevede ved KKu´s 
møde hvor vi havde talt om et forslag og var enige om at vi stemte for, og så stemte imod 
alligevel, og det syntes jeg var lidt illoyalt. Der var nogle ting som jeg sagde på sidste HB-
møde som ikke behøvede at komme i offentligheden endnu, og som blev fortalt til 



 

 

forsamlingen, og derfor kan jeg godt stille det spørgsmål om hvad man kan tillade sig at 
sige til HB-møderne uden at det behøver at komme videre. 
 
Per Christensen, KKU: Det var mig du lige har talt om, og du må godt bruge mit navn. 
Dette med om vi var enige så mener jeg at jeg var lidt betænkelig. Jeg mener når det er 
sat til referat så må man godt nævne det, for referaterne er offentlige tilgængelige. 
 
Georg Nielsen, KKU: Det er unionerne der kører deres rep. Møder, og DKeF skal ikke 
have indflydelse på afstemningerne og det må du indordne dig under, ellers må DKeF 
sende en der kan dette. 
Jeg grinede ikke, og jeg sagde også undskyld, for det var ikke sådan jeg mente det, og det 
syntes jeg er skammeligt at du kan stå og sige det. 
Banerne i København, der bruger vi penge på nye pulte og tælleværk i Grøndal, og så vil 
jeg sige at mønttelefonen bliver nedlagt i Nørrebro og Grøndal. Til sidst velkommen tilbage 
Mogens. 
 
Allan Stender: Jeg kan ikke følge dig i at DKeF har indflydelse på afstemningerne i 
unionerne. Jeg mener at det er godt at man hører fra begge parter. Et eks. Hvis jeg 
personligt bliver svinet til så har klubberne ikke en uddannet beslutning uden at høre 
begge sider af sagen, det er det eneste jeg mener, og derfor burde DKeF´s repræsentant 
have taleret, og det er kun en opfordring, og vil i ikke det så er det det. Det er bare et led i 
en demokratisk proces. Du sagde at jeg havde grint lidt af de forslag. 
 
Georg Nielsen, KKU: Jeg er ved at kalde det mudder kastning. Allan det er sådan at 
konservative heller ikke stemmer i de socialdemokratiske partier. Jeg ved ikke om jeg kan 
forklare dig det på en eller anden mærkelig måde så du bedre kan forstå det. Det er ikke 
noget med demokrati om det er op eller ned, og hvis der er nogen der generer dig så får 
du til gengæld også ret til at forsvare dig, og det ville vi heller ikke finde os i. Jeg ved ikke 
hvor du har de tanker fra om der er nogle der forfølger dig, og det har ikke noget med 
demokrati at gøre, så jeg syntes du skal stoppe dette nu, for vi skulle da have et fornuftigt 
samarbejde. Jeg syntes det er pinligt. 
 
Morten Ottosen, FKU: 2 bane spillet lyder godt, for pengene på 3 bane spillet var spildt. 
Hvordan ser det ud med classic vest for Storebælt, da der er interesse på Fyn. 
Så er der Europacup som bliver lavet om til Mastercup, og det er en god ide, da jeg har 
fået nogle bemærkninger om måden europacuppen bliver afholdt på. Det er på det 
sportslige plan, og det er ikke altid de bedste spillere der stiller op for de gider ikke. Det er 
specielt europacup for hold, der er det svært at sende nogle til Tyskland. 
Mastercup i går var både godt og skidt og det lærte vi noget af. 
 
Morten var lidt ked af at forslag 4 fra Fyn blev forkastet, da vi afskærer nogle fra at rykke 
op, og det syntes han er ærgerligt. Vi kommer med forslaget igen næste år med en bedre 
formidling. 
 
Referatet kommer lidt sent, og det syntes han er for dårligt. 
 
Finn Hyldmar: Der sker meget på kontoret, og i bliver ved med at lægge flere opgaver over 
på kontoret, så referatet bliver lavet når der er tid. 



 

 

 
Finn Madsen: Der er flere ændringer til europacuppen, og de kommer. 
 
Henning Vang Nielsen: kunne ikke fortælle meget vedr. classic baner i Fredericia. 
 
Morten Ottosen, FKU: Finn det var ikke personligt, jeg ved godt at i har travlt, og han 
spurgte Uffe om han havde nye tiltag fra Fredericia. 
 
Uffe Espensen: kunne ikke fortælle mere, da han ikke hører noget fra personen fra 
Fredericia. Uffe forklarede lidt om hvad der var sket tidligere. 
 
Allan Stender: har prøvet at kontakte Fredericia, men får ikke noget svar. 
 
Morten Ottosen, FKU: tak for svaret Uffe, så kan rygterne slåes ned. Vi skal jo have 
konkurrence til Københavnerne. Vi skal have styr på banekontrollen som jeg tidligere har 
sagt. 
 
Svend Jørgensen, FKU: På hjemmesiden kan man trække nogle ting ud, men der mangler 
et bilag i tekniske bestemmelser, og Allan lovede at de tekniske bestemmelser ville blive 
rettet, og det er ikke sket endnu. 
 
Allan Stender: Det er tæt på at være færdigt med de tekniske bestemmelser. 
 
Allan takkede for god ro og orden, og sagde tak til Mogens. 
 
Keglesporten fik et DkeF hurra. 
 
 
 
  Sekretær         Dirigent 
Finn Hyldmar   Mogens Christensen 
    sign            sign  
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